

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATOLICO

EDITADO POR «PRENSA MALLORQUINA, S. A.»

Redacción y Administración, P. 3ta. Eulalia, 8 al 13

Teléfonos 1977 y 285

MARTIN ARTAJO EN KARACHI

La propuesta de un tratado de amistad entre España y Pakistán es acogida con gran interés

Karachi, 13.—D. Alberto Martín Artajo y su séquito han efectuado una excursión a la histórica ciudad de Tatta. La excursión fué organizada por el Embajador del Pakistán en España.

En Tatta fueron obsequiados con un almuerzo por el Embajador Miran Mohamed Sha.

Por la noche asistieron a una cena ofrecida por el Primer Ministro en el edificio del Ayuntamiento.

El Instituto de Estudios Internacionales del Pakistan el señor Martín Artajo pronunció una conferencia sobre el tema «España y el mundo moderno».

La conferencia, pronunciada en castellano fué traducida en inglés simultáneamente.

KARACHI, (Efe). — La propuesta de un tratado de amistad entre España y Pakistán es acogida con gran interés por «The Civil and Military Gazette». El señor Martín Artajo, dice, estuvo en lo cierto cuando declaró que, en su reciente viaje al Oriente Medio, encontró en todas las naciones árabes que visitó un sentimiento de amistad hacia España. Esto mismo es verdad respecto al Pakistán. El nombre de España hace revivir en este país, en la mente del pueblo, gratos recuerdos de una gran fe y de una gran cultura que se extendió hasta aquel final de Europa.

Alude también el periódico a unas manifestaciones del señor Martín Artajo en las que éste explicaba la afinidad que existe entre España y Pakistán, debido a que ambos países fundamentan su vida en valores espirituales. «Esto es verdad. España es un país intensamente religioso, lo mismo que lo es el Pakistán» agrega el periódico. «España, con su forma de ser, su lengua, su arte, su cultura, fué el país más tolerante que hubo en Europa, en donde todos los pueblos perseguidos por sus ideas religiosas encontraron un grato asilo». Durante setecientos años los musulmanes gobernaron en España y las relaciones entre éstos y los españoles fueron cordiales. Pakistán desea revivir estos lazos históricos de amistad entre los musulmanes y los españoles».

Convenio cinematográfico hispano francés

PARIS (Efe). — Según los términos del acuerdo franco español de coproducción cinematográfica, firmado el martes en el Centro Nacional de Cinematografía las películas franco-españolas, en número de nueve para el año 1953, deberán ser necesariamente dobladas bajo la dirección de un director de escena francés o español. Los signatarios del citado acuerdo han sido, por parte de España, el señor Argamasilla, y por Francia M. Jacques Fleud, director general del Centro Nacional de Cinematografía.

El Consejo de Ministros acordó crear un grupo escolar conmemorativo "Ramón Lull" en nuestra ciudad

En el Ministerio de Información Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado el día de ayer bajo presidencia de S. E. el Jefe de Estado.

RESIDENCIA DEL GOBIERNO
Decreto por el que se regula el ministro de traviesas de mar a los ferrocarriles españoles. Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES
Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley de ratificación del tratado de amistad entre España y la República Dominicana. Acuerdo por el que pasa a las Cortes proyecto de ratificación del Tratado de Amistad entre España y Chile. Informe sobre asuntos del departamento.

JUSTICIA
Decretos de convalidación de autos nobiliarios. Decretos de personal. Expedientes de indulto de libertad condicional. Informe sobre asuntos del Departamento.

EJERCITO
Decreto por el que se nombra Director General de Industria y Material al General Inspector de Reserva, don José María Fernández Ladreda. Decreto por el

que se asciende a General Inspector de Armamento a don José Salgado Muro. Decreto por el que asciende a General Subinspector al Coronel de Ingenieros de Armamento don José Lacleta



El Ministro de Educación quien informó en el Consejo sobre las necesidades e instituciones culturales de Baleares

Lázaro. Decreto por el que se asciende a General de Brigada al Coronel de Infantería don Angel Sanz Vinageras. Expedientes de trámite.

MARINA
Decreto por el que se autoriza el pase a la Escala de Tierra al Capitán de Navío don José Luis de La Guardia y Pascual del Pobil. Acuerdo sobre repoblación de arbolado en determinados terrenos al servicio de Marina. Franquicias arancelarias.

HACIENDA
Decreto por el que se declaran exentos del impuesto sobre derechos reales los contratos de transmisión de algodón hilado, intervenidos por corredores de la fibra del algodón hilado. Acuerdo sobre fijación de precios del fuel-oil. Combinación de personal. Expedientes de trámite.

GOBERNACION
Decretos por el que se autoriza a la Comisión de Urbanismo de Madrid para enagenar al Obispado de Madrid-Alcalá un solar de su propiedad para la construcción de un templo parroquial. Decretos por los que se autoriza a la Comisión de Urbanismo de Madrid para enagenar a la Empresa Nacional Bazán y a la Asociación Mutua Benéfica del Ejército de Tierra varias parcelas de terreno de su propiedad, con destino a la construcción de viviendas para el personal de los expresados organismos. Decreto por el que se concede la Gran Cruz del Yugo y las Flechas a don Genaro Rietra, Gobernador de Vizcaya. Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se señala el coste del telegrama de texto fijo en los días en que su empleo se autorice. Expedientes sobre constitución de entidad local menor de los pueblos de

Cuña y Barrio dependientes del Ayuntamiento de Teverga (Oviedo). Expediente sobre devolución a la Diputación y Ayuntamiento de Badajoz de unos terrenos donados al Patronato Nacional Antituberculoso para construcción de un Sanatorio. Expedientes de reconstrucción de edificios del Estado y pueblos adoptados, de personal y de trámite. Información general sobre asuntos del Departamento.

OBRAS PUBLICAS
Informe sobre el dictamen de la Comisión del subsuelo de Madrid constituida por Decreto

de 28 de Noviembre de 1952. Decretos por los que se autorizan las subastas de obras del proyecto de acopio y empleo de piedra para el firme de la carretera del Valle inferior del Guadalquivir, trozo V; de las del camino de Montijo al puente Lobon por Barbañe, tramo I; de las de la red de caminos del sector F de la zona regable de Montijo; de las de un cruce colector de aguas residuales de la población de Granada, para mejora de regadíos de la comunidad de re-

(Continúa en la pág. ocho)

Las relaciones entre Este y Oeste en un punto de peligro

A causa de los ataques comunistas contra aviones occidentales

WASHINGTON, (Efe). — La impresión general en Washington es que las relaciones entre Este y Oeste han llegado a un punto de peligro, por haber intervenido los cazas comunistas en Alemania Occidental dos veces en esta semana para derribar, primero un caza norteamericano y luego un bombardero británico.

La incertidumbre ha hecho aumentar la tensión, pues nadie sabe aquí —dice la United Press— ciertamente si los ataques constituyen incidentes fronterizos aislados, relacionados únicamente por las condiciones del tiempo, o si los nuevos jefes de Rusia soviética tratan deliberadamente de provocar trastornos.

Se ha sabido que los oficiales de Información Militar no consideran los ataques como prueba de que Rusia quiera la guerra. Personalidades de los Departamentos de Defensa y Estado dicen que no ha habido noticias de que haya habido recientemente movimiento de tropas en gran escala u otros preparativos bé-

licos al otro lado del «telón de acero».

Asciende a seis el número de aviadores muertos

Luneburgo, (Efe). — Oficialmente se anuncia que el número de aviadores ingleses muertos asciende a seis. El Ministerio del Aire ha revelado esta cifra y anteriormente se anunció que solamente cinco de los siete tripulantes habían muerto.

Dice el general Vandenberg

Paris, (Efe). — El jefe del Estado Mayor de las fuerzas aéreas norteamericanas General Vandenberg que se encuentra en esta capital ha hecho unas declaraciones en las que señaló que los ataques contra aviones ingleses y norteamericanos fueron ordenados de antemano.

El general está de acuerdo con la opinión expresada por la prensa norteamericana y la opinión pública de aquel país de que estos «abusos» deben terminarse adoptándose las medidas necesarias para que ello se realice.

Las fuerzas de la N. A. T. O. disponen de 4.000 aviones

Pronto envío de 150 "sabres" de reacción a Europa

Washington (Efe). — Los Estados Unidos preparan 150 de los más rápidos paratos Sabre F.86. de reacción, para su rápido envío a los puestos de defensa aérea aliada a lo largo del telón de acero, en Europa, según dicen fuentes bien informadas.

Las fuerzas de la NATO disponen de 4.000 aviones, pero éstos son los únicos que dispone el mundo libre para medirse en vuelo con los Mig rusos.

Se ordenarán vuelos trasatlánticos de exploración

Washington (Efe). — A raíz de los ataques rusos contra aviones norteamericanos las fuerzas aéreas de este país ordenarán vuelos trasatlánticos en masa de aparatos a reacción «F-86» para fortalecer las defensas de Alemania. Estos aviones son los mis-

mo que se emplean en la lucha de Corea.

Las fuerzas aéreas informan que el primer vuelo oceánico que se llevará a cabo lo emprenderán 25 de estos aparatos y más adelante se aumentará el número.

Las reales fuerzas aéreas canadienses enviarán tres escuadrillas de este tipo a Europa para robustecer la defensa del Pacto del Atlántico.

España, invitada a una Conferencia de la Organización de Agricultura de la O. N. U.

Roma (Efe). — España y las demás naciones del Mediterráneo han sido invitadas por la Organización de las Naciones Unidas Alimentación y Agricultura, a participar en una reunión que celebrará en Florencia, en los días 16 al 22 del mes actual, para discutir la manera más efectiva de combatir la mosca del oli-

Este pequeño insecto, que todos los años causa enormes daños a la industria olivarera del Mediterráneo, merca la cosecha, hacer que los frutos caigan prematuramente de la planta. En dicha reunión, aparte de los informes de los técnicos, se presentará a los Gobiernos respectivos que investiguen sobre los diversos aspectos del interesante problema.

Se ha visto, por ejemplo, que los métodos de control que han dado resultados satisfactorios en el Norte de España, no tienen validez en zonas africanas, donde las condiciones climatológicas son muy diferentes. Por eso, uno de los puntos más importantes del temario de la reunión es la valoración de los métodos antiguos y nuevos de combatir la mosca, incluso el biológico, por medio de insectos parasitarios.

Participarán en la reunión de Florencia 19 países.

EN EL PROXIMO OCTUBRE PODRA SER BENDECIDO E INAUGURADO EL NUEVO SEMINARIO MENOR

Exhortación pastoral del Prelado

El Obispo de Mallorca a los fieles del Obispado:
Muy amados Hijos en el Señor:

Grato es siempre comunicar buenas noticias. Y la que vuestro Obispo va a manifestaros este día, es de las mejores que pueden alegrar el corazón de un buen cristiano, consciente de las necesidades del mundo y de la Iglesia de Dios. En el próximo octubre, Dios mediante, podremos ya bendecir e inaugurar el Seminario Menor, parte importantísima de toda la obra del Nuevo Seminario.

¿Sabéis lo que este hecho supone? Esto quiere decir que, dentro de este mismo año, nuestros pequeños seminaristas, niños y adolescentes, hijos del pueblo de Mallorca, estarán ya instalados en los nuevos locales de So'n Gibert. Esto significa que pronto gozarán de un sol benéfico, que apenas conocen ahora si no es de lejos o en contadas ocasiones; ellos que, como plantas tiernas todavía, lo necesitan tanto para su normal desarrollo físico y también para su pleno y eficaz desenvolvimiento intelectual y moral. Esto representa que podrán respirar aire puro, a pleno pulmón, en aquellos campos abiertos que la Divina Providencia nos concedió tan prodigiosamente. Ellos, vuestros hijos, esos pequeños de nuestro corazón, hallarán entre aquellos trigos y almendros y pinos, instalados en locales más dignos, el ambiente propicio para una formación perfecta, que les haga muy hombres y les transforme en optimos sacerdotes.

ENTRANABLE AMOR DEL OBISPO A MALLORCA

Os imagináis ahora la honda alegría que desborda el corazón de vuestro Obispo? Os la podríais imaginar si os fuera posible medir el entrañable amor que su corazón profesa a Mallorca, a la que estima más que si en ella hubiera nacido; la podríais concebir si os fuera dado penetrar en las esencias del inconmensurable amor sobrenatural que os tiene, mucho más hondo, más amplio y más sublime que todos los amores humanos, aun los más santos y apasionados. Si buscáis un punto de referencia y lo comparáis con el amor de un padre o de una madre para con su hijo querido, todavía habréis dicho poco, pues el afecto y estimación hacia vosotros del que es Padre de vuestras almas, toma su origen del amor infinito y eterno del Padre que está en los Cielos, y del Corazón encendido del Hijo que quiso entregarse sin medida y hasta el extremo, para rescatarnos con su sangre y alcanzarnos la felicidad verdadera. Os podríais hacer una idea del gozo de vuestro Obispo, si hubiera posibilidad de calcular el número y la calidad de los sacrificios, esfuerzos, preocupaciones y dolores que lleva consigo la Obra del Nuevo Seminario. Podríais imaginar el júbilo que inunda su alma, si adivinaríais todos los bienes, todas las magníficas realizaciones, que vuestro Obispo ve surgir ya en lontananza, unidas a la Obra del Nuevo Seminario.

DE ALLI SALDRAN LOS OPERARIOS DE UN MUNDO MEJOR

Si, amados Hijos en el Señor; unidos al Nuevo Seminario — nuevo en su edificio material y nuevo por una renovación profunda — vislumbramos el Reino de Justicia, de Amor y de Paz, que el Divino Redentor quiere

"Necesitamos más que nunca el auxilio de vuestra oración... Necesitamos también vuestra ayuda material..."

implantar en la tierra, que los Papas proclaman incansables y que los Obispos nos esforzamos por establecer. De allí han de salir los operarios de un mundo mejor, con más paz en las almas y en los pueblos con más justicia, más honradez, más bienestar y más amor; ese orden nuevo, ese mundo renovado, que predica elocuentemente con sus obras y palabras la generación de los sacerdotes santos, heraldos del Reino de Dios en la tierra.

¿No véis como aun en medio del general desconcierto, se vuelven los ojos hacia la Religión, y hacia sus sacerdotes? Cada año surge la aurora de una nueva esperanza, de una nueva fórmula mágica; pero pronto se desvanece como una sombra y prevalece el derecho del más fuerte y todo acaba en ruinas, lágrimas y odio entre los hombres. «Tenemos necesidad de amor —decía un escritor reciente—; necesidad de tender hacia arriba, hacia Dios. En este período histórico, la religión y en particular la religión católica, está volviendo al centro de la vida espiritual moderna. Hoy se nota una creciente adhesión de las muchedumbres a las tradiciones católicas».

POR QUE SE HACE EL NUEVO SEMINARIO

La vuelta a Dios de individuos que estaban muy alejados de El; el fracaso de tantas instituciones y fórmulas humanas; el ataque mismo de los enemigos de toda religión y de toda humanidad, ataque tan fiero que llega a superar con creces las terribles persecuciones del Imperio Romano en número y calidad de las víctimas y en la crueldad de los suplicios: el ansia con que los pueblos Nos piden en repetidas ocasiones, no cualquier sacerdote, sino un «modelo», un santo sacerdote; el hecho mismo de que se vendan por millares y corran de mano en mano obras de literatura, en las que el personaje central es la figura de un sacerdote católico, estudiado y descrito con interés, aunque a su manera, por el escritor; el éxito de ciertas películas cinematográficas de índole semejante... Todos estos hechos tan significativos son signos inequívocos del atractivo que ejerce en nuestros tiempos la religión y su figura central, el sacerdote; todo esto indica lo que se espera de los sacerdotes del Señor.

Para responder a todos estos anhelos y ansias justificadas, para eso hacemos el Nuevo Seminario. Por eso Nos alegramos tanto al llegar a la primera meta; por eso levantamos Nuestros ojos con optimismo y vemos próxima ya la segunda y definitiva que coronará la Obra magna del pueblo católico de Mallorca.

Hacemos el Nuevo Seminario — Pío XII — «para que resulte cada vez más eficaz el trabajo de los sagrados Pastores y de los sacerdotes, que deben guiar al pueblo cristiano a evitar el mal, a vencer los peligros y a conseguir la santidad... Esta es la necesidad principal de nuestros tiempos».

PARA PREPARAR LOS REALIZADORES DE UNA GRAN MISION

El Nuevo Seminario representa

todo un programa para preparar los hombres nuevos, que han de llevar a cabo una «gran misión». Como dice el Papa a los seminaristas. Esos hombres que son «la esperanza de la Iglesia y de los pueblos», que han de aportar «los recursos y medios de la salvación eterna» que el mundo espera; esos «sacerdotes según el corazón de Dios», de los que hacen tan hermosos retratos los Papas y dibuja con ilusión el anhelo de los pueblos, y que no han de quedar en bellos idealismos sino que deberán ser consoladora realidad. Esos «hombres de Dios» que han de traernos una nueva época, la edad de Jesús, cuya misión redentora y obra benéfica deberán llevar a cabo como «crisólogos de Cristo», fieles «dispensadores de los divinos misterios», eficaces «colaboradores de Dios» y prontos para toda obra buena. Esos nuevos Cristos, «alter Christus», que para continuar aquella obra admirable que transformó al mundo, seguirán, como su di-

fuerzo de los pobres. Todavía algunos ricos no han hecho lo que deben hacer. Aún es tiempo. Si no lo hicieran, peor sería para ellos, pues habrían de dar cuenta de esta omisión en materia tan grave y de tanta trascendencia para el bien público espiritual de la Diócesis, en el día de la cuenta cuando se abra el libro de la Vida. Dios quiera antes abrir sus manos y sus corazones en provecho de ellos mismos.

El Nuevo Seminario es ya una colmena de trabajadores que se apresuran a consumir la Obra. Corren, numerosos, los jornales y se van colocando en su lugar los costosos materiales de construcción y de acondicionamiento interior. ¡Ayudad, socorred, colaborad! El día de San José será el DIA DEL SEMINARIO.

NECESIDAD DE LA ORACION

Necesitamos más que nunca el



De alle de una de las galerías del nuevo Seminario

vino Maestro, dando «gloria a Dios en las alturas y paz a los hombres de buena voluntad». ¡Esos son los sacerdotes que queremos formar en el Nuevo Seminario!

Ahí tenéis, amadísimos Hijos, Nuestras grandes ambiciones. No tenemos otras. Todas van dirigidas a vuestro bien y al de Nuestra incomparable Isla de Mallorca. Esta Isla a la que guardaremos amor y gratitud eternos por lo mucho que Nos ha alentado y ayudado en todas las empresas de Dios. Todo el pueblo ha comprendido perfectamente el pensamiento de la Iglesia, formulado por San Vicente de Paúl: «Por mucho que lo pensemos —decía este amable Santo— encontraremos siempre que no hemos podido contribuir a nada más grandioso que a hacer buenos sacerdotes».

LO QUE ESTA HACIENDO MALLORCA

Esto es lo que está haciendo Mallorca con su empresa del Nuevo Seminario. Es un esfuerzo gigante, obra de ricos y de pobres. No podemos decir, como un cierto obispo, que la Obra se hace con «los buenos consejos de los ricos y las limosnas de los pobres», porque todos, pobres y ricos, han ido ayudando según sus fuerzas. Aunque hablando con sinceridad, ha sido mayor el es-

auxilio de vuestra oración. La oración es un misterio de la bondad divina y de la misericordia infinita. El Señor nos ha otorgado esta gracia de la oración, como «arma que vence a Dios porque con ella, en su omnipotencia Dios quiere ser vencido». El sabe lo que necesitamos aún antes de que se lo pidamos, pero nos repite incansablemente: «Pídele y se os dará; buscad y hallaréis; llamad y se os abrirá; porque el que pide, recibe; el que busca, halla; y a quien llama, se le abre».

Orad, rezad incansablemente. Rezad para que nunca salga del Seminario un lobo que disperse y destroce las ovejas, en vez del buen pastor que santamente las apacienta. Rezad por la santificación de los sacerdotes y seminaristas. Os invito a que repitáis frecuentemente la siguiente jaculatoria, enriquecida con trescientos días de indulgencia por el Papa: «Jesús, Salvador del mundo, santifica a tus sacerdotes y seminaristas».

Rezad «para que Dios bendiga la Obra del Nuevo Seminario», con un Padrenuestro también indulgenciado. La oración nos traerá los auxilios que necesitamos y moverá poderosamente los corazones.

Rogad también... ¿por qué no decirlo?, para que NOS SALGA UN BUEN COMPRADOR DEL EDIFICIO DEL SEMINARIO

VIEJO. Ya sabéis que en otros viajes a Madrid, hemos dado hasta el mismo Gobierno de la Nación para solicitar ayuda. Y es de justicia constar que, desde que corren las obras, hace unos años y medio, el Gobierno Real ha contribuido con un millón de pesetas, con exclusividad del Seminario. Todo es necesario, y además, para poder vender el Seminario en condiciones aceptables, tendrosos de dicha de dotar a Mallorca de que tantísima falta le ha suavizado un Seminario Nuevo.

NECESIDAD DE AYUDA MATERIAL

Necesitamos también vuestra ayuda material, vuestro mantenimiento de los seminarios para cubrir el desarrollo del Nuevo Seminario. Los obreros están montando las cubiertas de hierro de las cubiertas del Seminario; pronto se proyecta ejecutar todo el trabajo de revocación, carpintería, sanitario, embalsado, instalación de aguas, instalación eléctrica, etc. Vuestro Obispo tiene deudas hasta ahora en el Nuevo Seminario. ¿Verdad? no permitiréis que cargue con este compromiso en estos tiempos, cuando la obra tan adelantada? Ayudadnos con vuestras limosnas. Precisa dice San Agustín, que no lo que tiene al que sabe, sino lo que tiene. Y sigue en otro pasaje: «Da de lo que tienes para que recibas lo que necesitas» (es decir, el día de dejar (es decir, el día de morir).

Perdonad, amados Hijos, a vosotros y para vosotros. Os dijimos en cierta ocasión que Nos constituíamos muy humildemente en «mendigo de Dios» que se extiende y que poderosamente el Reino de Dios en Mallorca. El Nuevo Seminario será vuestro timbre de gloria. Obra vuestra será para la gloria y gratitud de las generaciones futuras y provecho de vuestros hijos. Ellos rogarán por otros sin duda también, Dios conceda la gloria a este Obispo que tanto ha trabajado a Mallorca, por lo que ha dado en sacrificarse hasta adelante, Hijos queridos, es mucho lo que queda por hacer. Unos pocos esfuerzos quedará completa la Obra del Nuevo Seminario.

Que Dios os lo pague y prenda de sus gracias. Nuestra bendición en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo.

† JUAN, Obispo de Mallorca

En Nuestro Palacio de Palma a 23 de febrero de 1954. Por mandato de S. E. Obispo, mi Señor, Sebastián Riera, Canciller-Secretario.



Mañana, homenaje de la Diócesis de Mallorca en honor de la MADRE DEL SACERDOTE

Pío XI en un solemne documento recordó un criterio seguido por el Espíritu Santo en la vida dos veces milenaria de la Iglesia y que con acierto calificó de «regla ordinaria de la divina Providencia».

«La mayor parte de los obispos y sacerdotes, cuyas alabanzas pregona la Iglesia, dice el Papa, han debido el principio de su vocación y santidad a los ejemplos de un padre lleno de fe y virtud varonil, de una madre casta y piadosa y de una familia, en la que reinaba soberano el amor a Dios y del prójimo».

El historiador al escudriñar los secretos íntimos de las grandes figuras sacerdotales, suele encontrar oculta y a veces desconocida, la mano dulce y enérgica de una madre, que ha grabado, en el alma de su hijo, la imagen de Cristo sacerdote.

Con razón ha escrito Bazin: «Hay madres que tienen un alma sacerdotal y la transmiten a sus hijos».

Y en el decurso de su vida apostólica son inseparables de los mismos, como lo es la pena de la imagen que lo sostiene.

Así íntima es la unión de S. Agustín con su madre Mónica, S. Gregorio Magno con su madre Silvia, S. Basilio con su madre Macrina, S. Juan Crisóstomo con su madre Antera, S. Juan Bosco con su madre Margarita, el mártir Stepinac con su heroica madre y la mayoría de los sacerdotes con su idolatrada e inolvidable madre.

Las familias «verdadera y profundamente cristianas», que reciben de la madre, como del corazón de las mismas, el calor y la vida sobrenatural, son, como dice Pío XI, «el jardín primero y más natural donde deben germinar y abrirse espontáneamente las flores del Santuario».

El máximo honor, pues a que puede aspirar una mujer es que un sacerdote de Cristo la llame dulcemente «mi madre».

Pero para completar la obra

comenzada, es preciso que continúen al lado de sus hijos, separados de las mismas frecuentemente en la vida apostólica, colaborando con sus oraciones y sacrificios, como la Virgen al pie de la Cruz.

Entonces serán de verdad madres de muchas almas.

Mujer que has sido elevada a la mayor dignidad, a que puedes aspirar en este mundo, te



Facímil de la insignia que mañana será impuesta por el Prelado a las madres de los sacerdotes

ofrezco esta oración, en la que encontrarás el programa de tu maternidad sacerdotal.

«Oh Corazón santísimo de Jesús que, llevado de un inmenso y no merecido amor a mi hijo, le habéis llamado a participar de vuestro eterno sacerdocio, para que sea mediador entre Dios y los hombres y salve a las almas redimidas, os agradezco esta divina predilección e insigne honor.

Maestro Divino, llevad a cabo la obra iniciada.

Formad en mi hijo un sacerdote según vuestro Corazón; hacédle crecer en la verdadera ciencia y santidad; desarrollad y sublimad su ardoroso y puro afecto hacia Vos y las almas; hacédle comprender el misterio de la Cruz para salvar el mundo y, finalmente, inflamadle en el amor a vuestro Divino Corazón y al Inmaculado Corazón de María, como medio eficazísimo de perfección y apostolado.

Oh María, Madre de Cristo sacerdote y, por lo mismo, de

todos los sacerdotes, dignaos presentarse a Jesús mis oraciones, sacrificios y penas de este día, juntamente con las vuestras, para que mi hijo sea digno embajador de los hombres de la gracia divina y de la verdad revelada que le han sido confiados.

Concededme, Virgen Santísima, que como Vos, tenga el excelso honor de colaborar con mi hijo a la sublime y divina obra de renovar la paz del mundo alejado de Dios y aumentar el número de moradores del cielo, que por toda la eternidad alaben al Padre, al Hijo y al Espíritu Santo». Así sea.

PARA TU PRIMERA MISA...

Para tu primera Misa te haré yo el a/ba... ¡de encaje!

Te la haré poquito a poco, un ratiño cada tarde, pensando en Dios y en ti con delicia inenarrable.

Mientras la gente se mueve y va y viene por la calle; mientras revoloteando treznan sus trinos las aves; mientras las flores perfuman con sus aromas el aire; mientras el agua del río va cantando por su cauce, y el gañán, tras de los bueyes, silba una ba'ada suave...; mientras el sol, lentamente, tras la Peña va a acostarse, poniendo un beso en los pies de la Virgen de este valle...; mientras este mundo rueda por el espacio insondable y sus hombres sueñan, ¡locos!, en vicios y vanidades, y lo que es más triste aún, en bombas para matarse...

en una sillita baja, de ese cuar.o que tú sabes, estará, teje que teje, con sus boñillos, encaje — como una hábil arañita — para tu a/ba, tu madre.

Aj parecer, ser de hilos, muchos hilos, que, al cruzarse, formarán mallas, calados, milanos y cien enlaces. Eso será lo visible... Lo invisible — ¡Dios lo sabe! — serán hilos de ilusión, de cariño y soledades, de esperanzas infinitas, de recuerdos imborrables, que irán formando un tejido de amores incabables... Y ese sí es el verdadero encaje que hará tu madre para que adorne tu alba aquel día memorable.

No lo «vides, hijo mío; mientras al caer la tarde, de codos sobre los libros, de cara a los ventanales del Seminario, sonries, o quizás, suspiras, sabe que nunca, ¡nunca!, estás solo, que junto a ti está tu madre, que en ti piensa y en ti sueña, y por ti está haciendo encaje que adornará tu alba blanca aquel día grande... ¡GRANDE! en que a tus manos de hombre bajará el Dios de los ángeles.

MEY OHNS



Don Capilar Virtus los gofes de cabeza son imparables

avis a avis



JAIME VILLA VEGA, el más joven piloto de la Marina Mercante, ha vivido ya un naufragio

La carrera realizada por Jaime Villa Vega, es realmente digna de elogio; cumplía hace ocho días los veinte años, y el mismo día recibió en la ciudad condal el título de Piloto de la Marina Mercante; ello equivale a señalar que es el piloto más joven de España. En su especialidad haciendo las consabidas prácticas, viajó mucho, y siempre tiene algo interesante que contar.

—¿Por dónde navegaste?
—Estuve en Africa, América del Norte y Central y en los países del norte de Europa.

—¿Habías navegado ya, antes de iniciar estos viajes de prácticas?

—No; es decir sí... pero creo preferible no mencionarlo.

—¿Por qué?
—Es que solo fui a Cabrera... —...Vaya viajecito. ¿Te mareabas al principio?

—Pagando al Océano el tributo de todos los novatos, cambié varias veces la peseta.

—¿Te mareas ahora?
—Ya soy veterano.

—No lo dudo. ¿Qué prefieres, viajes largos o cortos?

—Anhele los de muchas millas.

—¿Motivo?
—Para ver mundo nuevo, aunque reconozco que cuando se llevan años navegando se desean viajes cortos.

—¿Te viste alguna vez «apretado»?

—Sí; el momento más «agudo» fué cuando navegando en el «Ramón Alonso R.» por el Río Escalda (Bélgica), observé que todos los marineros estaban con sus maletas en cubierta, esperando la orden de abandonar el buque.

—¿Qué ocurría?
—Nuestro buque era remolcado cuando de pronto apareció navegando a toda máquina en el mismo río, la motonave inglesa «Langeenlyde»; nosotros hicimos la maniobra que nos correspondía, con tan mala fortuna, que se rompió el cabo del remolcador y fué inevitable la colisión; la bodega número uno se llenó rápidamente de agua y con ayuda de varios remolcadores fuimos a embarrancar; la marea creció de tal manera que el agua llegó a cubrir la cubierta, quedando ésta totalmente sumergida.

—¿Temiste por tu vida?

—No, pues desde un principio me apercibí que el peligro de ahogarse — afortunadamente — no existía.

—¿Quiénes son — a tu juicio — los mejores navegantes del mundo?

—(Continúa en pág. siguiente)

Homenaje a la Madre del Sacerdote

La diócesis de Mallorca rendirá mañana un fervoroso homenaje a las madres de nuestros sacerdotes.

En el Teatro Principal, a las 12.

Introducción musical a cargo de la Schola Cantorum del Seminario.

Discurso del Sr. Obispo.

Imposición de la insignia a las madres de los sacerdotes y religiosos.

DON JUAN JAUME VIDAL

HA FALLECIDO EN ALARO A LA EDAD DE 75 AÑOS, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

E. P. D.

Sus afligidos hijos: Rosa y Juan (fabricante de calzado), hijos políticos Pedro Ferrer Salas y Francisca Vicens Fiol, nietos, sobrinos, primos y demás familiares al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al revo del Santo Rosario hoy a las siete de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada y el próximo lunes al funeral que se celebrará a las 10 horas en la Iglesia Parroquial de Alaró.

No se invita particularmente.

Casa mortuoria: Calle Medio, 26. — ALARÓ.

2830



MALLORCA EN MADRID

Durante largos años, por motivos que no hay por qué enumerar ahora, se puede decir que Mallorca, como las demás islas del archipiélago, eran tenidas y se tenían a sí mismas como lo que en el sentido más peyorativo puede sugerir la frase «islas adyacentes». Obras muy importantes, entre ellas la del abastecimiento de aguas a nuestra capital, tuvieron que hacerse sin la menor ayuda del Estado, a pesar de que desde hace unos años es muy frecuente leer en las referencias de los Consejos de Ministros que el Gobierno viene facilitando millones y millones para resolver el suministro de aguas a gran número de poblaciones españolas, ayuda que no se ha regateado tampoco para otras obras de verdadero interés por importantes que hayan sido.

Buena dosis de culpa de que ocurriera así, es achacable sin duda a los mallorquines o a esas llamadas fuerzas vivas que parecen muertas o dormidas tan escasa ha sido su actividad en cualquier orden. Casi parecía que se ignoraban mutuamente las islas y la península, y sólo se llevaba a cabo lo que la iniciativa privada era capaz de llevar a cabo.

Afortunadamente aquella época pasó, y gracias a quien desde hace un año viene rigiendo con rectitud y acierto a las islas, aquella equívoca postura se ha modificado, y en pocos meses no han sido escasas las aportaciones estatales y para estatales para que se resolvieran en Mallorca tan importantes problemas como el de la energía eléctrica, el de las comunicaciones marítimas y otros muchos de distinta índole y hoy mismo en la referencia del Consejo de Ministros, se anuncia la creación de un grupo escolar en Palma, un Instituto Laboral en Ciudadela, así como el estudio del Plan de Ordenación Cultural, elaborado gracias a feliz iniciativa del Sr. Rodríguez de Valcarlos.

Para fines del mes próximo se anuncia el viaje del Sr. Ministro de Obras Públicas, quien en su visita a las distintas regiones españolas, va estudiando directamente aquellas necesidades que son más urgentes y vitales. Con muy buen acierto recordaba en Felanitx el Ministro de Educación Nacional que en múltiples aspectos Mallorca es como el espejo de España que miran y examinan los miles de extranjeros que nos visitan, y que por tanto justifica que desde Madrid se examinen los problemas isleños a través de un prisma especial.

La anunciada visita no debe encontrarnos sin la adecuada preparación, y ha de aprovecharse, como seguramente se hará, para que el titular del Departamento de Obras Públicas se haga cargo de la urgente necesidad de mejorar nuestras carreteras y de modernizar nuestros antiguos ferrocarriles, que en su situación actual, tan claramente demuestran la falta de apoyo oficial durante muchos años.

Aquella ignorancia entre las islas y la península, ha desaparecido. Los mallorquines ya hemos podido darnos cuenta de que no se regatean facilidades y ayudas, cuando lo que se pide es justo y oportuno.

Ahora hemos entrado por el buen camino y se ha logrado que Mallorca esté presente en Madrid, en ese Madrid que siendo la capital de España, ya no está ni física ni espiritualmente tan lejos como antes.

MUT

NOTICIAS LOCAL

Línea marítima directa New York-Palma de Mallorca

La importante Compañía «Italia» S.P.A.N., de Génova, ha decidido incluir la escala de Palma en el itinerario de sus trasatlánticos de la Línea Norte América - Mediterráneo.

En efecto, el grandioso trasatlántico «Conte Biancamano», de 24.600 toneladas, famoso en las rutas trasatlánticas, será la unidad destinada a visitar nuestro Puerto en su ruta de Nueva York al Mediterráneo.

Procedente de Nueva York y Gibraltar, escalará en Palma, los días 22 agosto, 24 septiembre, 28 octubre y 29 noviembre, prosiguiendo su viaje hacia Palermo, Nápoles, Cannes y Génova.

En viaje procedente de Génova y Nápoles, escalará también en Palma el día 2 septiembre, siguiendo viaje para Nueva York vía Gibraltar, Lisboa y Huelva.

Puede calificarse de acontecimiento sensacional para el futuro de las relaciones turísticas de Mallorca con el Extranjero, la implantación de este nuevo servicio marítimo, que coloca a Mallorca, al nivel que le corresponde por su importancia dentro del ámbito turístico internacional, al par que le facilita una comunicación directa, con Nueva York, Gibraltar, Nápoles, Palermo, Génova y Cannes.

Merece plácemes y felicitaciones esta iniciativa de la importante Compañía Armadora «Italia» que confirma una vez más el interés que en el pasado ha venido demostrando hacia Mallorca.

Hermanidad médico-farmacéutica de los Santos Cosme y Damián

Ejercicios Espirituales

Se celebrarán para médicos, farmacéuticos y odontólogos, en la sala de reuniones de la Hermanidad, en la basílica de San Francisco, del 16 al 22 de este mes, dirigidos por el Rdo. P. Blanco, S. J., con el siguiente plan:

Lunes, día 11, y demás días de la semana, a las 19'30, Rosario; a las 19'45, Meditación platicada; a las 20'15, Letanía de los Santos Médicos; a las 20'20, Plática Deontológica.

Domingo, día 22, a las 8'30, misa de Comunión de los Ejercicios y Bendición Papal.

Comisaría del Cuerpo General de Policía

Para general conocimiento se recuerda la prohibición de permanecer en el callejón de la Plaza de Toros, durante las corridas a ninguna persona que no sea perteneciente a las cuadrillas de toreros o empleados de la plaza debidamente uniformados y fotógrafos de prensa en posesión de la debida Autorización del Gobierno Civil, evitándose posibles accidentes o desgracias y la violencia de sacar del lugar a los infractores. — Palma de Mallorca, 13 de marzo de 1953.

A una fiesta de prestigio una firma de prestigio

RISKAL

Se ofrece con plena garantía el éxito de sus servicios LUNCHES — RECEPCIONES COCK-TAILS A domicilio e en sus salones

Ayer se reunió la Comisión Municipal Permanente

Felicitación al Gobernador Civil al cumplirse el primer año de su eficaz gestión

He aquí la referencia de los acuerdos tomados por la Comisión Municipal Permanente en la sesión celebrada anoche:

De la zona de Interior se concedieron permisos para obras particulares y se acuerda la recepción y liquidación de las obras de reparación del firme de la carretera de Palma a Son Roca.

De Ensanche se conceden permisos para obras particulares; se concede prórroga del permiso de construcción de finca en la calle del General Ricardo Ortega.

De Arbitrios se desestimó una petición interesando la reducción de arbitrios y también se desestima otra petición interesando situado de mesas en la vía pública.

Se concedió el reintegro, por haber terminado la excedencia, al Guarda Jardines don Miguel Vicens Artigues.

Se acordó contratar servicio de conservación del ascensor del Grupo de Viviendas Protegidas de la calle de Miguel de los Santos Oliver.

Se acordó fijar tipo alquiler mensual al grupo de viviendas bonificables de «El Rafal».

Se concedieron permisos de puestos en el Mercado del Olivar.

Se acordó enajenar mediante subasta por puja a la llana, un caballo de la Policía Municipal.

Se aprobó la Cuenta de Caudales del Presupuesto Ordinario de Interior y de Ensanche del cuarto trimestre de 1952.

Se acordó facultar al señor Alcalde para conceder un donativo para el concurso de flores organizado por la Sección Femenina de Falange.

Con motivo del primer aniversario del mandato en esta provincia del Excmo. señor Gobernador Civil se acordó felicitarle y que conste la satisfacción de la Corporación por la eficaz gestión desarrollada.

De Sociedad

PETICION DE MANO. — Por don Ignacio Pomar e hija Francisca y para su hijo don Ignacio, Oficial del Cuerpo de Prisiones, ha sido pedida a don Antonio Piña la mano de su gentil hija Emilia. La boda se celebrará en breve.

NACIMIENTO. — El hogar de nuestros particulares amigos don Pedro Aguiló Mas, se ha visto alegrado con el nacimiento de un hermoso niño, su primogenito, al que se impondrán los nombres de Juan Miguel.

Les felicitamos.

VIATICADA. — Hallándose enferma de cuidado ha sido viaticada la Ilma señora doña Francisca Verd y Coll, viuda de Alcover, madre del Presidente de «Prensa Mallorquina S. A.», don Francisco Alcover.

Deseamos a la respetable señora una pronta mejoría y total restablecimiento.

DE VIAJE. — Para Madrid sa-

lieron ayer en avión don José Salas Ribot, don Sans Rigo, don Pedro Rullán Colom y don Gabriel Galmés y para Barcelona marquesa de Balanzat, M. Fortuny, don Artur Roca y don Gabriel Dol-

RADIO BORNEO

—Llegaron ayer de Bues, don Manuel Salas y don Busquets y de Madrid don Torrens y don Francisco

—De Barcelona han llegado mañana don Antonio Serrano, don Damián Huguet, don Antonio Calas y esposa, doña Lucía don Francisco March Qu

—Ha llegado también buque, para pasar unos Mallorca el Cónsul de Inglaterra en Barcelona Hugh Mc. Clelland con su guida esposa.

VIS A VIS

(Continúa en la pág. anterior)

—Los escandinavos; son excelentes marinos.

—¿Cuál es tu máxima aspiración?

—Navegar en buques de una compañía poderosa; las «pequeñas» tienen la desventaja que cuando naufraga algún buque la mayor parte de la tripulación queda en la calle.

Cuando dábamos por terminada nuestra amena charla, Jaime Villa, con esta sencillez y simpatía que le caracteriza, nos suplicó que escribiéramos que se sentía orgulloso de haber estudiado en la Escuela de Náutica de Palma, una de las mejores del Mediterráneo, por su buena organización, profesorado y condiciones para el aprendizaje.

—Quedas servido capitán (en ciernes).

RIPOLL

Círculo Mallorquín

SECCION LITERARIA

La acostumbrada reunión de la Sección Literaria de este sábado a las 7'30 de la tarde, estará consagrada al estudio del poeta inquisidor Mirán, recientemente fallecido.

Intervendrá en este acto don Andrés Caimari, canónigo de S. I. C. B.

Mañana domingo, a las 10 de la tarde, tendrá lugar en los salones de la casa un concierto a cargo de la joven Lina Quetglas.

En la imposibilidad de acompañarles personalmente a todos, sirva el presente para los señores socios y sus familias que deseen acompañarles.

Con el éxito obtenido en toda España

HOY ABRE SUS PUERTAS

En Plaza Cort, 28



Pañerías Reunidas

La fábrica mas importante de España en su venta directa al publico consumidor con sucursales en

Sabadell, Barcelona, Madrid, Valencia, Girona, Lérida, Salamanca, León, Badajoz y Palma de Mallorca

MAÑANA, EN SON CANALS

El Baleares será, ante el Mestalla, el mismo que triunfó en Orihuela

Se ha confirmado definitivamente que no habrá, en el equipo del Atlético Baleares que se enfrentará mañana al Mestalla, cambio alguno. Los mismos, pues, que vencieron en Orihuela dondrán a darle la batalla al fidal del Valencia que, una vez completo, con sus mejores elementos — será adversario peligroso para los ma-

horqueres. La formación de estos será: Barceló, Duel, Paco; Xisquet, Orozco; Mateu, Bronco, Cañellas, Alorda y Bibi. Antes del partido de Segunda División tendrá lugar el Hostaléts — Montuiri perteneciente al Campeonato de Baleares. Registrán los anunciados precios populares, disfrutandó las señoras

de entrada gratis y gozando los socios de los clubs de categoría regional de una rebaja especial.

Capó y Alomar se preparan y nos explican sus planes

No pensamos en la Vuelta a Francia "Defenderé el Trofeo Masferrer"

Conversamos ayer con otros dos corredores, que han iniciado sus actividades con toda intensidad: Bernardo Capó, el murcense ex-campeón de España que da nombre a la extraordinaria carretera del venidero día 19, y Francisco Alomar, el joven sineuencés que destacó ya en los primeros planos del ciclismo español. ¿Comenzó ya vuestra preparación? — preguntamos. — Si. Estamos concentrados, desde hace mes y medio, en finca «Son Vila», de don Guillermo Marcel.



—¿Cómo os preparáis? — Las primeras semanas, mucha gimnasia y poca bicicleta. Ahora, un centenar de kilómetros diarios. — En el llano o la montaña? — Mitad y mitad. — ¿Y tras moto, no? — En estos últimos días, naturalmente que sí. Hay que estar a punto para el Gran Premio del día 19. — ¿Cómo os habéis acoplado? — Capó — Moragues y Alomar — Vich. — ¿Qué haréis después? — Participar en el «Trofeo Masferrer». Lo defenderé — dice Alomar — contra viento y marea. Lo gané el año pasado. — ¿Quiénes serán tus más temibles adversarios? — Poblet, Ruiz, Gelabert, Corrales... — ¿Qué proyectos tenéis para más tarde? — Si podemos, participaremos en la Vuelta a Andalucía. — No pensamos en la Vuelta a Francia — puntualiza Capó —. — ¿Actuaréis también en los velódromos? — Es posible. Si la reapertura de Tirador cuaja, se podrá correr con nosotros. — ¿Cuántos años tienes, Capó? — Treinta y tres. Buena edad para correr en bicicleta. — ¿Y tú, Alomar? — Veinticuatro. — ¿Quién los tuviera! — AVESPA.



RAMON AZON

Dirigirá el encuentro — que, sin duda alguna, reunirá en Son Canals una extraordinaria concurrencia — el colegiado Ramón Azón. El Mestalla es esperado esta tarde, por vía aérea.



LORENZO TOUS, CAMPEON CAMPEONATO DE BALEARES «AL CUADRO»

Con gran animación se celebró ayer en el «Bar Ferrá» de Inca, el Campeonato de Baleares de Billar en su modalidad «al cuadro».

Tras reñidas partidas, disputaron la final don Lorenzo Tous Llobera de Palma y don Valentín Monje de Barcelona, vecindado en Palma; resultó finalmente vencedor el señor Tous Llobera al ganar a su contricante señor Monje por 200 a 154 carambolas.

Queda proclamado por tal motivo Campeón de Baleares don Lorenzo Tous Llobera y Subcampeón don Valentín Monje.

ELECTROAGRICOLA S. A.

Por acuerdo de la Junta Directiva y conforme a lo que previenen los Pactos por que se rige esta SoSociedad, se convoca a los señores Accionistas para la Junta General Ordinaria, en primera convocatoria, que se celebrará en el domicilio social, calle Ferrocarril, el domingo, día 22 del corriente marzo a las quince horas, al objeto de nombrar Censores de Cuentas, presentación de la Memoria de la Junta Directiva, Cuentas, Inventario y Balance del ejercicio de 1952 y aprobación de los mismos en su caso, así como resolver acerca de la distribución de beneficios.

Para el caso de no reunirse número suficiente para celebrar la indicada Junta en primera convocatoria, se la convoca por medio del presente, para celebrarla en segunda convocatoria, a las quince horas del martes, día 24 de los corrientes. Campos del Puerto, 4 de marzo de 1953.

El Director Gerente: Juan Alou

Salvador Maura, Presidente de la Federación B. de Baloncesto

"Procuraré no defraudar a los que me han dado su confianza"

Por noticias particulares sabemos que la Federación Española de Baloncesto ha nombrado Presidente de la Balear a don Salvador Maura Huguet.

Con tal motivo, visitamos ayer a éste con objeto de conocer cuáles son sus proyectos al frente del organismo rector del baloncesto balear.

Al darle nosotros la noticia que conocíamos, nos manifestó que él no tenía conocimiento oficial de la misma.

—¿Le ha sorprendido el nombramiento?

—No, después de que los clubs tuvieron una reunión para proponer a la Nacional un presidente, esperaba que llegase la conformidad del citado Organismo, pues no creo tener incompatibilidades para desempeñar cargos deportivos.

—¿Proyectos?

—Es pronto todavía para exponer los proyectos que tenga en cartera. Solamente diré, de momento, que procuraré no defraudar a los que han depositado su confianza en mí y merecer la de los que, por los motivos que sean, no lo hicieron. Puedo anticipar que iré, con toda la rapidez posible, a la organización de la Federación Balear, a base de elementos que sientan el deporte y que no tengan más bandera deportiva que el deporte en sí, sin partidismos de ninguna clase.

—¿Cuál es el proyecto más urgente a resolver?

—No tan inmediato, pero si a mí parecer, urgente, es el de crear una escuela de preparadores con un cuadro de profesores adecuados y capacitados para dar las enseñanzas convenientes, especialmente entre los jóvenes que comienzan a practicar este deporte, ya que considero muy necesaria esta labor para ir desterrando algunos de los especuláculos que, afortunadamente no siempre, se dan por nervios o por interpretaciones equivocadas, por faltas de conocimiento de reglas de juego o interpretación y preparación física conveniente.

—¿Cuál es su impresión del campeonato que acaba de terminar?

—Lo he seguido con interés, y deseo hacer resaltar el comportamiento del Nazaret por su deportivismo, especialmente en su último partido, pues aun teniendo casi la seguridad de perderlo, lo disputó con tal entusiasmo que parecía que en aquel partido iba la consecución del título de campeón para ellos. Digo esto para que sirva de ejemplo la postura del Nazaret en competiciones futuras. También merece una felicitación, por su combatividad y entusiasmo, el capitán de dicho equipo, Coll, que conquistó el título de máximo encestador, sin descuidar también al equipo del Hispania que se hizo con el título campeón que lo lleva a disputar los Campeonatos de España.

—¿Conoce el problema arbitral?

—Creo que hay escaso número de árbitros y que el trabajo que sobre ellos pesa por el número de encuentros en que intervienen, les resta en cierta forma facultad para cumplir su misión. Que un árbitro tenga que dirigir el mismo día, por ejemplo, tres encuentros, al llegar al último ha

de estar falto de facultades. Por ello me permito hacer un llamamiento a aquellos árbitros que hoy no actuaron y a jugadores veteranos retirados de las canchas, para que aumenten el número de colegiados, pues ello ha de redundar en beneficio de nuestro baloncesto.

—¿Algo más interesante para nuestros lectores?

—Quiero haga público que espero la cooperación de los clubs del Colegio de Arbitros, de los aficionados y de la prensa para poder cumplir mejor con mi misión.

No quisimos molestar más al señor Maura Huguet y nos despedimos, después de ofrecerle



nuestro incondicional apoyo y felicitarle por el cargo que ha sido designado, en el cual le deseamos toda clase de aciertos. F. A.



El Jaén, que es el líder y ha realizado una deslumbrante campaña, perdió en Canarias por 4-0.

En vista de lo cual, la Directiva, a pesar de la campaña y del «diderato», sancionó a cada jugador con quinientas pesetas de multa.

El Mallorca llegó felizmente a Tetuán.

Si. Aunque un titular nuestro le enviara ayer a Canarias, ¿Como allí hace tan buen tiempo...!

Esta vez parece que va muy en serio lo de la reaparición de Marroig.

Lo que es, para el At. Baleares, una buena noticia económica. Pero no tanto deportiva. ¿Comprenden Vds.?

Y lo que también es una buena noticia es la de que no hay toros.

Para el At. Baleares, naturalmente. Todo, pues, se pone a tono. Falta, únicamente, que no llueva y que se gane.

Aquí están — nuevas y flamantes — las noticias de baloncesto.

Y las declaraciones del nuevo presidente. Que dice mucho e interesante.

Buen provecho, señores. ABEJORR

Mañana Domingo A las 11'30 horas
PARTIDO DECISIVO
C. de F. Huracán - C. D. Juvenil
Campo: ES FORTI

R. S. Hípica de Mallorca
Domingo día 15 a las 3'15 tarde
IMPRESIONANTES CARRERAS
TROTE - GALOPE

Religiosas

HOY, DIA 14
Santas Matilde y Florentina.
Cuarenta Horas
En San Jaime, al Patriarca
San José.

MAÑANA, DIA 15
Domingo IV de Cuaresma.—
San Ramón de Fitero.

Cuarenta Horas
Continúan en la parroquia
iglesia de San Jaime, en honor
del Patriarca San José.

A las 8 Misa de Comunión
general con plática final de los
Santos Ejercicios.

A la una y media de la tarde
exposición del Stmo. A las 7 y
cuarto Rosario, Novena, sermón
y reserva de S. D. M.

Otras funciones
En la Santa Iglesia Catedral
Basilica a las 10 y media Misa
mayor con sermón por el M. I.
señor don Sebastián Garcías,
Canónigo.

Por la tarde a las 4, solemne
Via Crucis.

—En la Basilica de San Fran-
cisco, empiezan Ejercicios Espi-
rituales organizados por la
V. O. T., dirigidos por el Rdo.
señor don Bartolomé Morey,
Pbro. A las 7 y media de la tar-
de acto preparatorio.

Ayuntamiento de Palma

SUBASTAS

Derechos por ocupación de sillones y sillas en los paseos, jardines y demás sitios públicos, para los ejercicios de 1953 a 1957

Recaudación y aprovechamiento del arbitrio municipal sobre «Licencias de circulación de perros» para los ejercicios de 1953 a 1957

El Boletín Oficial de la Provincia núm. 13.462 de fecha 24 de febrero de año en curso, publica en extracto las condiciones que han de regular las subastas para el arriendo de los derechos establecidos por ocupación de sillones y sillas en los paseos, jardines y demás sitios públicos de este término municipal, para los ejercicios de 1953 a 1957, y del arbitrio municipal sobre «Licencias de Circulación de Perros» para los ejercicios de 1953 y 1954.

La subasta se celebrará en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial a las doce horas del día siguiente al término de los veinte días hábiles fijados para la presentación de proposiciones, contados desde la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

El tipo de subasta, en alza, es el de cuarenta y cinco mil pesetas anuales para la subasta de DERECHOS POR OCUPACION DE SILLAS EN LOS PASEOS y de veinte y seis mil docientas diez pesetas anuales para el arbitrio sobre LICENCIAS CIRCULACION DE PERROS.

Los depósitos provisionales a constituir son de mil y de dos mil quinientas pesetas, respectivamente.

Las fianzas definitivas serán la equivalente al cuatro por ciento del tipo de remate para los «Derechos por ocupación de sillas», y de cinco mil pesetas para las «Licencias circulación de Perros».

Los priegos de proposición podrán presentarse en la Secretaría Municipal de diez a doce horas hasta el día anterior a la subasta, debiendo sujetarse las proposiciones al modelo inserto en los anuncios del Boletín Oficial de la Provincia núm. 13.462.

Los expedientes y demás están de manifiesto en el Negociado de Administración de Arbitrios del Excmo. Ayuntamiento.

Palma de Mallorca, a diez de marzo de 1953.

El Alcalde,
José Vilanova

A las 7 y media de la tarde, Rosario, sermón y conferencia.
—En los PP. Capuchinos, a las 7:30 Misa de Comunión general para la V. O. T. de San Francisco, con plática.

—En el Socorro, a las 8, Misa de Comunión general para los Cofrades de Nuestra Señora de los Desamparados.

—En Santa Teresa, continuación de la Novena del Patriarca San José, a las 7 de la tarde, con sermón por el Rdo. don EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA JOVENES

organizados por la Congregación Mariana

El próximo lunes día 16 darán comienzo en Montesión los tradicionales Ejercicios Espirituales, que anualmente la Congregación Mariana organiza para sus Congregantes y demás jóvenes que quieran unirse a ellos.

Los predicará el Rvdo. Padre José Sabater, S. I. y registrará el siguiente horario: 7:30 de la mañana, Misa y Meditación. 7:30 de la tarde, Rosario y Meditación.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

En la parroquia de San Alonso Rodríguez, se están efectuando con gran brillantez los Ejercicios Espirituales a cargo de los Rdos. don Juan Juliá y don Francisco Suárez.

Manifestándose una vez más el ambiente fervoroso de dicha parroquia y su fiel adhesión a su digno Económico Rdo. don Antonio Nebot, al que felicitamos sinceramente.

Los últimos que serán para las señoras se celebrarán a partir del lunes día 16 del corriente dirigidos por el Rdo. P. Fayos, S. J. para los cuales registrará el horario siguiente: Por la mañana misa a las 8 y meditación a las 8:30 y por la tarde, Meditación a las 6, Rosario a las 6:40 y la Plática a las 7. El domingo día 22, a las 8:30, misa de Comunión.

La I Asamblea Regional Philipps

SE CELEBRARA MAÑANA EN NUESTRA CIUDAD

Mañana, domingo, se reunirá en nuestra ciudad la primera Asamblea Regional Philipps, que será una palmaria demostración del arraigo que la prestigiosa entidad comercial de este nombre — mundialmente conocido — ha alcanzado entre nosotros.

Como es lógico, será parte principal de la Asamblea la concentración, junto a los agentes exclusivos en Palma, don José Buades y don Francisco Bisquerra, de todos los sub-agentes de los distintos pueblos y ciudades de la isla, que mantendrán un amplio cambio de impresiones y se reunirán, a primera hora de la tarde, en un ágape de compañerismo.

Por la mañana, en la Sala Born, tendrá lugar una función extraordinaria, en la que podrá ser ofrecido a la concurrencia — gracias a Philipps — un interesantísimo programa. Se proyectarán unos documentales y la esperada «Kermesse fantastique», una auténtica maravilla en colores. Y, en la última parte, actuará el «Gran Ballet Philipps 1935», integrado por cuatro bailarinas del Gran Teatro del Liceo barcelonés que interpretarán un selectísimo programa con obras de Tchaikowsky, Granados, Albéniz, Strauss, etc. No importa decir que la entrada será gratuita. Las correspondientes invitaciones — aunque, según nuestras noticias — pueden ser recogidas en las Casas Bisquerra y José Buades.

30 AÑOS AYRAS

14 Marzo 1923

En Junta General ordinaria celebrada por el Ilustre Colegio de Procuradores de Palma el día 12 del actual fueron elegidos los siguientes señores que han de formar la Junta de Gotad; Vicedecano, don Francisco Pizá Barceló. Vocales: don Miguel Oliver Xamena y don Jaime Fiol Oliver. Tesorero: don Juan Cabot Vidal; vicesecretario, don Bartolomé Bannaser Bannaser; secretario, don José Singala Cerdá.

—Ha sido nombrado Cura Económico de la iglesia parroquial de San Miguel, de esta ciudad, al catedrático del Seminario Rdo. don Antonio Truyols.

—Se encuentra en Mallorca, de regreso de la República Argentina, el Rdo. don Rafael Bonnin, de Manacor, quien ha residido en aquel país por espacio de 27 años.

—Ayer el alcalde de Palma, en cumplimiento de lo acordado por el Ayuntamiento en sesión celebrada anteanoche, dirigió un telegrama al ministro de la Gobernación pidiendo el aumento del número de carteros en esta capital.

—Por real orden del ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes han sido concedidas dos bibliotecas, una selecta y otra popular, a la sociedad de socorros mutuos de esta ciudad «La Protectora».

Para asistir a esta I Asamblea Regional, que ha despertado verdadero interés, llegarán hoy de Barcelona el Director de Philipps Ibérica S. A. E. don Fernando Jugeblodt y los altos empleados de la misma don Miguel Martínez, don Juan Bermudez, don Francisco M. Ribalta y don Santiago Castro.

Central Española de venta de Aglomerados de corcho para aislamientos,

S. A.

San Feliu de Guixols. (Gerona)

Agente deventas y depósito en Mallorca:

2460



Lea «Correo de Mallorca»

TOROS AVISO

La corrida que había celebrarse mañana día motivado al mal tiempo con permiso de la autoridad queda aplazada para domingo día 22, con mismo cartel.

SIGUE LA VENTA DE LOCALIDADES EN LA TALLA OFICIAL, SITA EN EL BAR MADRID (BORNE)

¡¡Por primera ocasión en Palma!!

¡¡Triunfador en toda América!!

¡¡El espectáculo del día!!

Richiardi, Jr

con SILVIA LANDY la artista de la voz de

presentación HOY tarde y noche en el

Teatro Principal

con la magnífica REVISTA

Cabalgata Mágica

de los maestros DEMON y SUBIRA

Por muy pocos días - Temporada relámpago

Concierto por Bela Siki **CARTELERAS**

Retirado de la edición de ayer)

En efecto, extraordinario por muchos conceptos, resultó el concierto que anoche dió en el Teatro Principal el notabilísimo pianista húngaro Bela Siki, tan por su labor magnífica como por el éxito que obtuvo por parte del numeroso público que acudió atraído por el renombre internacional que le acompaña, y que vio realizados los augurios favorables que pudiera haberse formado.

Es corriente en estos casos añadir las condiciones técnicas que tiene el concertista de que se trata y de los medios que utiliza para expresar la musicalidad, pero en el caso de Bela Siki no se entretiene en detallar ya que posee un dominio tan perfecto del instrumento, es tan grande la perfección con que ejecuta cuanto interpreta, tanta claridad con que desarrolla las composiciones y la facilidad con que traduce obras de dificultades enormes, que el espectador siente apabullado por las cosas enormes que surgen de sus dedos y por la inmensidad de esas masas musicales que transmite al espectador.

De Beethoven ejecutó la última de las sonatas que escribiera el genial maestro, poema inmenso y tenebroso en su primer tiempo para transformarse en una elevación celestial, obra de dificultades enormes por la multiplicidad de ideas que concibe quien preparaba la «Novena sinfonía».

Pero en ella, como en las «Vacaciones sobre un tema de Paganini» de Brahms, colección de estudios cuya contemplación en pentágono causa espanto, y la que hay tanta clase de combinaciones en el desarrollo del tema tal refinamiento de formas musicales y tanta riqueza en los matices sonoros que parece imposible pueda ser ejecutado de tirón. Bela Siki demostró que para él no existían dificultades y como la cosa más natural del mundo fué tocando con aparente sencillez las dos obras, solazándose en cada frase lo mismo que si se tratara de sutiles delicadezas de vibrantes y tempestuosas sonoridades.

El público que llenaba muchas localidades supo apreciar en todo su valor el arte inmenso del gran pianista y al terminar las partes con las obras mencionadas, las ovaciones fueron de tanta intensidad e insistencia que tuvo que salir en cada caso o cuatro veces a agradecer los aplausos.

La última parte fué para Chopin. El Scherzo núm. 2, Fantasia y Promptu, andante Spianato y Tonesa Brillante, además de un estudio que tuvo que ejecutar después de insistentes aplausos.

Academia Mallorquina de Estudios Genealógicos

El pasado lunes se reunió la Academia de Gobierno de la Academia Mallorquina de Estudios Genealógicos bajo la Presidencia del Académico de la misma señor don Francisco Sintés Obrador, Director General de Archivos y Bibliotecas. El señor Sintés se interesó por la marcha de esta entidad y muy particularmente por la publicación de las Memorias, cuyo primer volumen está a punto de entrar a imprenta, alentando a los miembros de la Academia a proseguir la labor que han iniciado y procurando para ella una pronta eficaz ayuda del Estado.

fuera de programa, proporcionaron al auditorio unos momentos deliciosos. Aparte el dominio absoluto, fué admirable la dicción de obras tan conocidas, con tal exquisitez que subrayó a todo el mundo, siendo interesantísima la unanimidad de los comentarios calificando a Bela Siki como uno de los mejores pianistas que pasaron por esta tierra. Incluso el piano Steinway, bien conocido, y hoy propiedad de la señorita Luz Alou tenía otro sonido y de él salían timbres y vibraciones imperecederos.

Bela Siki deja imborrable recuerdo como lo dejó su compañero y colaborador Nikita Mayaffoff.

P. B.

En la audición del próximo domingo en «Sala Augusta», serán ejecutados los Doce grandes estudios op. 10 de Chopin interpretados por Brailowsky; la Sinfonía Patética de Tchaikowsky por la orquesta de Nueva York, dirigida por Stokosky y el concierto núm. 2 de Rachmaninoff, por Julises Katchen como solista y la orquesta y director anteriores, como acompañantes.

PRINCIPAL. — Tarde a las 1 y noche a las 10'30. — Presentación de Richardi, Jr. con la revista «Cabalgata mágica».

CINES
ACTUALIDADES. — No-Doc imágenes complementos etc

ASTORIA. — Desde las 3'45 «Risa en el paraíso» y «La huérfana del circo».

AUGUSTA. — Desde las 4 «La casa del abuelo» y «Pleito de honor».

AVENIDA. — Desde las 3'15 «Risa en el paraíso» y «La huérfana del circo».

BALEAR. — Desde las 3'30 «Trágica obsesión» y «Adorable intrusa»

BORN. — Desde las 3'15: «Sor Intrépida» y complementos.

CAPITOL. — Desde las 3'30 «Reto a la muerte» y «Dios se lo pague».

DORADO. — Desde las 3' «Mañana será tarde» y «Mares de China».

PANTASIO. — Desde las 3' «Mañana será tarde» y «Mares de China».

HISPANIA. — Desde las 3'

«Reto a la muerte» y «Dios se lo pague».

LIRICO. — Desde las 3'45: «Trágica obsesión» y «Adorable intrusa»

METROPOL. — Desde las 3'30. «Cerca de la ciudad» y «Cerca de fuego».

MODERNO. — Desde las 3. «La casa del abuelo» y «Pleito de honor».

MODERNO (Sta. Catalina). — «Lady Hamilton» y «El Puente de Waterloo».

ORIENTAL. — Desde las 3. «Lady Hamilton» y «El Puente de Waterloo».

«SOR INTREPIDA SE ESTRENA HOY EN SALA BORN

«Sor Intrépida»—dijo «Solidaridad Nacional»—es un acierto pleno, total, magnífico, realizado con fervoroso afán e interpretado con un celo digno del noble propósito que lo inspira. En primer lugar Vicente Escrivá, ha escrito un guión de cuya sencillez deriva todo su encanto. Ahí está el primer triunfo que se apunta esta gran película espa-

PROGRESO (Santa Catalina): «Trágica obsesión» y «Adorable intrusa»

PROTECTORA— Desde las 3'30 «Cerca de la ciudad» y «Cerca de fuego».

RIALTO. — Desde las 3'30 «La casa del abuelo» y «Pleito de honor».

VICTORIA (Santa Catalina): «La casa del abuelo» y «Pleito de honor».

ñola; el guión donde no cabe mayor ternura y mejor modo de expresarla.

Rafael Gil realiza en «Sor Intrépida» una labor en consonancia con la calidad del tema. No le han faltado medios, es verdad pero con ellos muchos no lograrían la sobriedad tan encantadora que perfuma la acción de «Sor Intrépida».

«Sor Intrépida» es tolerada para menores y sobre todo declarada de interés nacional.

HOY *Gala* **BORN** HOY

ESTRENO del film tolerado para menores y declarado de interés nacional

Una producción
A/S/P/A



Distribuida por
MERCURIO FILMS

SOR INTREPIDA

DOMINIQUE BLANCHAR
Guion VICENTE ESCRIVA
Director RAFAEL GIL



El film que verá todo buen cristiano. ¡Y LO RECOMENDARAN!

¡La película que esperaba todo buen aficionado al cine!

DECLARADA DE INTERES NACIONAL • TOLERADA MENORES

Esta película, como todas las que se estrenan en esta SALA BORN no será proyectada en ningún otro local de Palma durante la presente temporada

SOR INTREPIDA

Horario de la sección a las 3'30, 6'30 y 9'45—Horario del estreno a las 4'45, 7'50 y 10'55

LA MADRE del SACERBOTE

por G. SEGUI, M. SS. CC.

*«De luz y de sombras soy
y quiero darme a las dos
quiero dejar de mí en pos
robusta y santa semilla
de esto que tengo de arcilla
de esto que tengo de Dios».*
(G. y Galán)

El beso de una madre le hizo artista

Los dedos vacilantes del pequeño benjamín se mueven hoy más nerviosos que nunca sobre la pizarra. Se ha cansado de escribir números... A los niños mayores de la escuela les ha visto pintando animales «que se parecen a los de verdad». Hoy, Benjamín quiere ser como ellos. Pero ¿qué va a pintar? ¿al gato...? No, no lo merece, por haberse comido por la mañana su natilla. ¿Al perro? ¡Con lo feo que es! ¡Al gallo! A mi gallo querido con su penacho al aire y sus plumas tan bonitas... Y sus deditos danzan inspirados sobre la pizarra, y le sale un gallo «soberbio». Benjamín corre con su pizarra a su madre para enseñarle el gallo. Esta contempla embelesada por unos momentos la creación de su hijo, le estrecha contra su corazón y deja la huella leve de un beso en su frente abierta.

Han pasado los años, Benjamin West es el pintor de más fama en los Estados Unidos. Un antiguo amigo le pregunta en la intimidad: «Oye, cómo ha llegado a ser pintor?»; West, en voz baja, como temiendo profanar un recuerdo sagrado, y con un rayo de luz en sus ojos cansados, le respondió: «Un beso de mi madre me hizo artista».

Dios había sembrado en su alma el genio del arte y ella, con un beso, lo hizo realidad.

Otra madre...

Entra doña Catalina aquella tarde luminosa de Junio en el aposento de José. Le contempla un momento con la cabeza pensativa entre sus manos y, acercándose, le pregunta con cariño: «¿Qué te pasa, hijo mío? El levanta la cabeza, mira a su madre: «Mamá, lo he pensado bien, Dios me llama, me quiero ir al Seminario».

Doña Catalina experimenta una conmoción por todo su cuerpo y le abraza fuertemente entre lágrimas: «No soy digna de tan gran favor. Dios mío». ¡Gracias, Dios mío, gracias!

Dios había sembrado en el alma de José la semilla de una gran vocación y la oración y el cuidado de una madre la hizo realidad.

Muchos años después, escribía...

«Jamás me he quejado de mi suerte, de mi soledad, de mi pobreza. Todo lo sufrí por mi hijo, para que Dios lo llamara para

si, para salvar almas, para que fuera digno de tan gran sacrificio. A menudo vi en lontananza las Misas que celebraría más tarde. Esto me sostuvo. Estaba recompensada de antemano. Cuando yo sufría demasiado a causa de la vida, me veía de rodillas en la Misa de mi «sacerdote» comulgando de su mano. Esto me ayudó.

Creo que mi hijo hace por los demás lo que los sacerdotes han hecho por mí. Y esto me entusiasma. Al educarlo, preparé la felicidad para ser «quienes no conozco. Yo ejerzo el sacerdocio por él. A menudo le veo en el púlpito. Escucho en el fondo de mi corazón su voz de cae en las almas que le escuchan. Lo veo en el confesionario y diviso lágrimas de arrepentimiento que caen sobre pechos perdonados. Veo impulsos que nacen, fervores que se encienden... a la voz de mi hijo.

Lo veo a menudo en su apostolado junto a los jóvenes. Les revela el don de Dios. Le veo junto a los desesperanzados. Le explico el significado de la vida, el mérito de sus humildes esfuerzos, de su oración.

Lo veo junto a los moribundos y los grandes pecadores dando el perdón y la vida eterna. Veo almas salvadas para siempre por él. Iba a decir por mí...

Si, por tí, humilde mujer, asociada al sacerdocio de tu hijo por lazos de sangre. No te extrañe que hoy la Diócesis de Mallorca te aclame bienaventurada entre todas las mujeres y las madres de nuestra bendita tierra. Te lo mereces. No te sorprenda que la mano bendicidora de un Obispo, que un día consagrará sacerdote al pedazo de tu corazón, hoy se acerque a tí para condecorarte. Tu dignidad en vuelta en los cendales leves de tu sencillez y humildad nos recuerda a todos a María, la Madre del Supremo Sacerdote, Jesucristo.

Deja, pues, que todos nos inclinemos devotamente ante tí.

M.

Carlos M. de Valcárcel, recibió en conferencia de prensa a los representantes de los diarios locales y de «Radio Mallorca», para darles cuenta de algunos interesantes detalles de la visita realizada a nuestras escuelas por el Excmo. Sr. Ministro de Educación Nacional, acompañado por él, expresándose especialmente acerca de los asuntos referentes a la Dirección General de Enseñanza Laboral, departamento que él regenta, dándole también su opinión personal sobre la importancia y desarrollo de la Enseñanza Laboral en España proyectos que afectan a las Baleares.

Les habló en primer término

Consejo de Ministros

(Viene de la primera pág.)

gantes de la acequia gorda del Genú; de las del proyecto modificado de precios del de desviación del barranco de Dolores hacia el de las Nieves, en Santa Cruz de la Palma; de las del trayecto modificado de precios del camino de servicio al pantano de Quentar, y acceso al pie de la presa marcial número 2 de las obras previas; de las de distribución de aguas de Hinojos (Huelva); de las de camino de servicio del canal secundario de Moraleda (zona primera), canales de Cazin (zona regable); de las de saneamiento del barrio de Francisco Franco en Coca (Segovia), y de las de abastecimiento de agua a Villamesa (León). Decreto por el que se autoriza a anunciar y celebrar el concurso para la ejecución, suministro e instalación de seis nuevas gruas volquetes eléctricas y de cinco remolques, con sus correspondientes estaciones de carga, con destino a los servicios del puerto de Vigo. Expedientes de revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL

Decreto por el que se aprueba un convenio entre el Estado y el Ayuntamiento de Madrid para la construcción de nuevos edificios escolares y perfeccionamiento de los ya existentes. Decreto por el que se crea un Grupo Escolar conmemorativo Ramón Llull, en Palma de Mallorca. Decreto por el que se crea un Instituto Laboral de modalidad industrial y minera en Ciuda-

dadela (Baleares). Informe sobre las instituciones y necesidades culturales de Mallorca, Menorca e Ibiza; y sobre los actos conmemorativos del primer centenario del Dr. Mateo Orfila.

TRABAJO

Decreto por el que se autoriza a las empresas de Madrid, la construcción de viviendas a través de la constructora benéfica «El hogar del empleado». Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se conceden varias subvenciones destinadas a mitigar el paro obrero.

INDUSTRIA

Decreto por el que se modifican los artículos 172 al 177 del reglamento de régimen de la minería. Decreto por el que se declara la Sociedad Cementos Portland de Lemos S. A. con derecho a acogerse a los beneficios de la ley de expropiación forzosa para adquirir seis parcelas de terreno situadas en el término municipal de Lemona (Vizcaya).

AGRICULTURA

Informes diversos y expedientes de trámite.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Información sobre el Frente de Juventudes y diversos asuntos sindicales.

AIRE

Decreto por el que se nombra director de la escuela superior del aire al general de brigada del Arma de Aviación don Francisco Mata Manzanedo. Decreto terio del Aire para contratar por el que se autoriza al Minis-



de su visita al Instituto de Felanitx, que le causó buena impresión y que todo ha sido bien acogido por el cindario y en especial agricultores que se han dado de los beneficios que reportar.

Contestando a nuestras preguntas dijo que había un cambio de impresión en el Director y Profesores de Felanitx para mejorar la enseñanza y ampliar el ámbito de la instrucción, por lo que se crea un campo de formación agrícola en Felanitx y a la implantación de un curso de formación técnica.

Es inminente, nos dijo, la creación del Instituto Laboral de carácter industrial en la.

Además entra en el Ordenación cultural de la creación de los de Felanitx, Ibiza y La Piedad, dada la importancia de aquel término, tenga un franco éxito.

Al referirse a su visita a las hermanas, expresó una profunda impresión que produjo la Escuela de Oficios de Ibiza y la de Mahón.

En cuanto a Palma, que se va a estudiar la distribución de locales que forman el grupo de la Segunda Enseñanza y de las de Comercio y de Oficios, con el fin de mejorar a las necesidades e incluso cabe la posibilidad de instalar en ellos la

Seguidamente manifestó que el Director General que se estudia en el estudio de un proyecto que en algunos aspectos es completamente nuevo y revolucionario y del que no es prematuro hablar; que las características sería la de la industria para el sector de Institutos y Escuelas.

Actualmente funcionan en la península cuarenta y seis Escuelas Laborales y para el mes de octubre estarán abiertos otros entre ellos posiblemente en Ciudadela, ya que se encuentra puesta en marcha una buena parte de las que se pueda ofrecer el servicio de aquella de aquellos edificios y otros aspectos.

Terminó reiterando su impresión por los desahucios en las islas para que todo sea realidad el nuevo Ordenación Cultural, en el aspecto que es de su competencia, se ajusta perfectamente a las necesidades que se sienten.

Y después de referirse a la versación a posibles planes de Escuela de Hostelería, manifestó que terminada la agradable entrevista con el señor Rodríguez de Felanitx, que le causó buena impresión y que todo ha sido bien acogido por el cindario y en especial agricultores que se han dado de los beneficios que reportar.

Informe sobre trabajos realizados en curso y movimientos de divisas.

INFORMACION Y Prensas. Decretos de

DOMINICALES

Doce cestos de unas sobras

por PEDRO-ANTONIO MATHEU, Penitenciario

EL trascendental milagro de la multiplicación de los panes, obrado en primavera, el mes de Abril del segundo año de la vida pública de Jesucristo aproximadamente, (estando cerca de Pascua, dice el evangelista), es aducido por la Liturgia también al primitivo comienzo (cuarta dominica de cuaresma) del Cumplimiento pascual, cena de la primavera.

Y es que la multiplicación de los panes no sólo fué una fianza de la multiplicación eucarística, sino también (igual que la aparición de Jesucristo caminando sobre las aguas del lago) una demostración preliminar de divino dominio sobre los elementos de la materia.

Aquella multiplicación y aquella lección no fueron sino de «lecciones» que precedieron al discurso del pan de vida, prometido en Cafarnaúm al día siguiente y consagrado un año después en el Cenáculo.

Es bien significativo que en la narración del milagro de la multiplicación, como en la institución eucarística cuidasen los tres evangelistas sinópticos de usar el mismo léxico: «Tomó los cinco panes y los dos peces y, alzando los ojos al cielo, bendijo y partió los panes y se los dió a los discípulos y éstos o la muchedumbre — «Tomó pan, le bendijo, lo partió y dándose a los discípulos — «Tomad y comed: éste es mi cuerpo» (Mt. 14, 19; 26, 26).

El evangelista San Juan — que cuenta también el milagro de la multiplicación al igual que los otros tres evangelistas — nos los refiere en estos quince versículos:

DESPUES se fué Jesús al otro lado del mar de Galilea, de Tiberíades. Le seguía una gran muchedumbre, porque todos veían los prodigios que hacía sobre los enfermos. Entonces Jesús subió al monte, y se sentó con sus discípulos. Y estaba cerca la Pascua, la fiesta de los judíos. Jesús alzó los ojos y viendo venir a El mucha gente, dice a Felipe: «¿Dónde compraremos panes para que éstos coman? Esto lo decía para probarle, pues El sabía lo que iba a hacer. Felipe le contestó: «Dioscientos denarios de pan no bastan para que cada uno de ellos tome un poco. Díceme uno de los discípulos, Andrés, el hermano de Simón Pedro: «Aquí hay un muchacho que tiene cinco panes de cebada y dos peces. Pero ¿qué es esto para tantos?»

Dijo Jesús: «Haced que se sienten los hombres. Y había mucha hierba en aquel sitio. Se sentaron, pues, los hombres, en número como de unos cinco mil. Entonces tomó Jesús los panes, dió gracias y los distribuyó entre los que estaban sentados, y lo mismo los peces, cuanto quisieron.

Cuando se hubieron saciado, dice a sus discípulos: «Recoged los trozos que han sobrado, para que no se pierda nada. Los recogieron y llenaron doce cestos de trozos de los cinco panes de cebada, que sobraron a los que habían comido.

Entonces aquellos hombres, viendo el milagro que había hecho Jesús, decían: «Ese es en verdad, el Profeta, que había de venir al mundo. Y Jesús, dándose cuenta de que estaban para venir y arrebatarse para hacerle rey, se retiró otra vez al monte El solo».

(Jn. 6, 7-15, Versión de A.F.E.B.E.)

EL Profeta, significaba el que había sido anunciado en el Deuteronomio, que el pueblo identificaba con el Mesías, el divino taumaturgo que de unas «sobras» llena doce cestos.

MUJER

CONECTA CON RADIO MALLORCA HOY A LAS 20 Y TE DIREMOS COMO PUEDES APORTAR TU AYUDA PARA LA EDIFICACION DE UN MUNDO MEJOR...